
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 15.12.2020. DO 15.3.2021. 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa : St-2081/2020 (ranije: St-3191/2018) 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Stečajna masa iza VA-MA PROMET d.o.o. u stečaju, OIB: 08196192910, Karlovac, Luščić 

70, zastupano po stečajnom upravitelju Marku Plavetiću, Karlovac, Luščić 70, OIB: 

54955106285 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

- u proteklom tromjesečju od prošlog Izvješća stečajnog upravitelja od 15.12.2020. za 

izvještajno ročište, održano je ispitno i izvještajno ročište 5.2.2021., te je donijeto Rješenje o 

utvrđenim i osporenim tražbinama. Nadalje, obzirom da stečajni upravitelj ne može doći do 

posjeda automobila koji nominalno glasi kao vlasništvo stečajne mase, te obzirom da je to jedini 

predmet koji čini stečajnu masu, nadležni je stečajni sud po prijedlogu stečajnog upravitelja 

zatražio od nadležne policijske uprave raspisivanje potrage za predmetnim automobilom. 

Nadležna policijska uprava je kontaktirala i obavijestila stečajnog upravitelja kao i stečajni sud 

da je raspisana potraga za predmetnim vozilom te da će stečajnog upravitelja kontaktirati ako 

se predmetno vozilo pronađe. 

 

- do današnjeg dana, stečajni upravitelj nije obavješten od nadležne policijske uprave, odnosno 

predmetno vozilo još nije pronađeno. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom. 

 

- stečajni će upravitelj uz pomoć policije nastojati pronaći vozilo koje čini predmet stečajne 

mase, a sukladno Odluci skupštine od 5.2.2021., ukoliko se predmetno vozilo ne pronađe u 

roku od 6 mjeseci od izvještajnog ročišta, stečajni će upravitelj prijaviti nedostatnost stečajne 

mase i predložiti obustavu stečajnog postupka. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA. 

 

- ukoliko dođe do unovčenja stečajne mase, stečajni će upravitelj sastaviti diobeni popis 

sukladno zakonu 

 

U Karlovcu, 17.3.2021.     Stečajni upravitelj: 
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